
さとことブレスト参加者アンケート（第3回）

Q1．今回の【さとことブレスト】で、どの程度満⾜いただけましたでしょうか。 n= 15

回答 回答数 割合
満⾜ 7 47%
やや満⾜ 8 53%
どちらでもない 0 0%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

15 100%

Q2.以下の点に関して、それぞれお答えください。
①テーマ n= 15

回答 回答数 割合
満⾜ 9 60%
やや満⾜ 5 33%
どちらでもない 0 0%
やや不満 1 7%
不満 0 0%

15 100%

②全体の時間 n= 15

回答 回答数 割合
適切だった 13 87%
⻑い 0 0%
短い 2 13%

0 0%
0 0%
15 100%
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③ブレストの時間 n= 15

回答 回答数 割合
適切だった 12 80%
⻑い 0 0%
短い 3 20%

0 0%
0 0%
15 100%

④進⾏のスムーズさ n= 15

回答 回答数 割合
満⾜ 9 60%
やや満⾜ 4 27%
どちらでもない 0 0%
やや不満 2 13%
不満 0 0%

15 100%

⑤ファシリテーターやスタッフの対応 n= 15

回答 回答数 割合
満⾜ 10 67%
やや満⾜ 3 20%
どちらでもない 2 13%
やや不満 0 0%
不満 0 0%

15 100%
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Q3．また参加したいと思いますか？ n= 15

回答 回答数 割合
思う 10 67%
やや思う 4 27%
どちらでもない 1 7%
あまり思わない 0 0%
思わない 0 0%

15 100%

〇⾃由意⾒

・区⺠との対話、ヒアリング→コンセンサスをとるリーダーシップ 嬉しいです。
 今後も共によろしくお願い致します。
・⾊々な⼈の意⾒を聞けてよかったです。

・補助133号線が直近の道路計画であるが、その他多くの道路計画があるその全体像の中で、今回のテーマが
 どのような位置付けになるかが不明だった。全体像の道路計画とそれに伴った防災計画がどのように複合的に
 結びつくか？のマクロの⽅向性を知りたかったなので時間的に短いと感じた。もっと参加者に事前に情報を
 提供してからの会話の⽅がディスカッションのレベルが上げられたと思います。しかし、試みとしては、区⺠の
 意⾒を聞くチャンスとしては、とても良い取り組みと思って居ますので、今後も継続して進めて下さい。

・近隣の⽅、世代が近い⽅の意⾒が伺えて良かった。またその反⾯でそもそも反対派(132号反対の⽅)のご意⾒は、
 今回の133号の話を⻄荻窪の計画にすり替えられてしまい違和感を覚えました。
 これからこの計画を注視していきたいと思います。

・年代、⽴場を超えて⾊々な意⾒を聞くことが出来た。⾏政としてこのような機会を設けて頂いたこと、
 ありがとうございました。広く意⾒を取り⼊れてよりよい街づくりに活かして頂ければと思います。

・とても有意義な場でした。
 今後もこのような場をより多くの⼈、世代に対して提供できればいいなと思いました。

・前半グループの話し合いのあと、後半は出されたテーマごとに集まってはいかがでしょうか。
・対策を成⼈だけでなく、受益者である中⾼⽣にも広げて欲しい。
・各グループの⼈数が丁度いい⼈数であったと同時に、他のグループの⽅達と話す時間があれば良かったので
 時間がもう少し欲しかった。

・休⽇出勤ご苦労さまです。
 住⺠の要望、希望と政策はおのずとちがうと思いますが、意⾒の吸い上げを今後共お願いします。

・今まで区政に対して何か思っても、どこに⾔ったら良いかわからないまま、⽇々の⽣活に忘れていくだけでした。
 都や区からの⼀⽅通⾏ではなく、区⺠同⼠の意⾒交換の場としての今⽇を設けていただき、感謝します。
 個⼈的には、補助線の計画をすみやかに進めていただきたいと考えていますが、その中で将来が楽しみになる
 ような、安⼼して⼦供に残せるような環境を作っていただければうれしいです。
 そのための協⼒なら、いくらでもできると思います。改めまして、ありがとうございました。

・司会の⼈は必要。ファシリは頑張ってくれたけど、トレーニング受けた⼈がやった⽅がより引き出せる。
 区がなんとかできるテーマじゃないとあまり意味がない気がする。共有情報が少なすぎる。事前に資料送付とか
 も必要では？机上論にしかならない。

・過去2回のブレスト内容を知りたい気がします。
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